

吴忠交通运输执法实现“两路同治”

本报讯（记者 李海琛 通讯员 候荣虎 张海涛）7月3日记者获悉，宁夏交通运输厅执法监督局吴忠分局联合吴忠市交通运输局、各县（区）交通运输局及所辖交通执法队伍，成立“两路同治”（农村公路与国省干线）专项工作领导小组，织密执法网络。6月19日以来，共开展联合执法行动8次，查处超限超载车辆12辆，行政处罚1起。

“听说了吗？小区电梯都换了。现在坐电梯，再也不怕晃悠了。”7月1日，在银川市兴庆区丽景街街道景太社区太阳都市花园小区，居民、流动商贩、健步走成员等围坐一圈议论着。

“算是以旧换新，咱们这电梯2003年建设，2006年竣工，已经19个年头，该下岗了。”

“还记得3月份，有一对老夫妻坐电梯从8楼掉到3楼，幸亏物业工作人员及时发现并叫了119救援。我也曾经被困在里面半个小时，这个紧急呼叫可太关键了。如今，这些问题正在得到妥善解决。”

更新电梯最大的“拦路虎”就是高昂的费用。资金庞大、流程复杂、众口难调，重重挑战下，30台电梯的更新之路能否顺利推进？

景太社区给出的“解题方法”看似

普法做到位，问题就迎刃而解

（上接01版）

商事共享法庭是兴庆区法院与自治区企业协会联合成立的，依托“法院+企业协会+N”多元纠纷机制，整合30余家单位资源，派驻专业法官、律师及调解员，实现案件快立、快调、快审、快执。实时更新的企业协会数据库，就是商事共享法庭办理涉企案件的秘诀。

“有了数据库，我们就能实时掌握企业经营状况，有针对性地制定个性化调解方案，最大限度减少纠纷对企业经营的影响。”麻艳彬表示，商事共享法庭的5名调解员均来自自治区企业协会，这份独有的“便利”，让商事共享法庭实现了高效调解，极大地节约了司法资源，也为营商环境的优化和经济发展按下“加速键”。

→ 7月1日，工人在位于青铜峡市邵岗镇的益丰农业供港蔬菜基地采摘蔬菜。近日，青铜峡市供港蔬菜迎来丰收季。在供港蔬菜种植基地里，采摘工人忙碌在田间地头，采摘西兰花、芥蓝、菜心等蔬菜。新华社发

司法部发布《行政复议工作白皮书（2024）》

6月30日，司法部发布《行政复议工作白皮书（2024）》。

白皮书显示，2024年全国各级行政复议机关高质效办理行政复议案件，行政复议化解行政争议的主渠道作用逐步

吴忠市交通运输执法部门整合执法资源，聚焦农村公路与国省干线超限超载治理，制定“一路一策”治理方案，要求见人见车，实现执法力量精准投放。联合公安交管部门，在重点路段重点打击利用夜间绕行、短途驳载逃避检查、扰乱治超秩序等违法行为，布设2套不停车称重检测设备，结合公安交管部门高清抓拍系统，对过往车辆进行24小

时智能监测，超限数据自动预警推送至执法终端，执法人员借助移动执法设备，现场完成证据初检、处罚告知等流程，案件处理效率得到大幅提升。

针对吴忠辖区各级公路点多线长、监管难度大的问题，启用线上调度指挥监控及“定点值守+动态巡查”相结合的“空地一体”模式，对偏远公路、高频投诉举报开展集中整治，有效填补执法盲

区。依托治超信息平台，实时共享货运车辆称重数据、违法记录，确保执法全程可追溯、数据互通无死角。

此外，执法人员通过“线上+线下”双渠道开展普法宣传，宣教结合，利用“吴话不说 码上学法”等方式广泛宣传，提高知晓率；组织执法人员深入货运企业、物流园区开展“送法上门”活动。

太阳都市花园小区的“高龄电梯”退休了

本报记者 李娜

简单却不易：一方面，积极对接联系兴庆区住房城乡建设和交通局物业服务中心主任张波，申报兴庆区2024年住宅老旧电梯更新改造项目；另一方面深入做好群众工作，解答群众困惑。

讲解政策、公开项目、对接资金、跑流程、办手续……景太社区党委书记刘春艳笑称那段时间自己快变成电梯了，因为要“跑上跑下、随叫随到”。

现在，走进太阳都市花园小区，蓝底白字的“老旧电梯改造公示牌”格外醒目：电梯型号、改造内容、施工周期、监督电话等一目了然。太阳都市花园

小区老旧小区改造工程自4月初启动，6月底全部安装完毕，眼下正如火如荼地进行面板填充等细节工作。

除了细致的群众工作，安装过程也考验着各方。太阳都市花园小区改造过程中，居民需求始终是“施工指南”。

“叮叮咚咚的施工声，会不会吵到备考的孩子？”5月下旬，景太社区网格员在入户时听到居民的顾虑——太阳都市花园小区部分楼栋住着附近高中、初中的学生，而电梯改造需切割、焊接，噪声难免影响复习，社区立刻联合施工方“紧急刹车”。

“考试是大事，咱们停一停，等孩子们考完再干。”一纸“暂停通知”贴出，施工队主动延后工期，还在楼道贴上“静音护航”标语。对于改造过程中腿脚不便无法乘坐电梯的老人，施工队化身“临时搬运工”，搬米扛面、扶上扶下，顺便帮忙清理楼道内的垃圾。

“经过这次更新工程，我们物业也有了公信力，更有信心为大家办实事、做好事。”物业经理梁淑珍说。

“电梯虽小，却连着千家万户。”看着小区里的老人推着婴儿车轻松乘梯，学生上下学进进出出，刘春艳感慨道。



司法部发布《行政复议工作白皮书（2024）》

彰显，为经济社会高质量发展提供有力法治保障。全国新收行政复议案件74.96万件，同比增长94.7%，达到同期法院一审行政案件的2.5倍，法院一审行政案件、信访部门登记信访数量同比分

别有不同程度下降。通过调解、和解方式结案16.79万件，调撤结案率达26.3%，经行政复议后，有90.3%的案件未再进入诉讼或信访程序。通过变更、撤销、确认违法等方式纠正违法或不当

行政行为5.8万件，纠错率为12.07%。此外，白皮书还展示了各级行政复议机关在行政复议主渠道建设中的经验做法，呈现了推进法治政府建设和提升社会治理法治化水平的积极成效。据《法治日报》

宁夏公告

权威 公信 贴心 高效

业务范围：注册注销、遗失声明、通告、公示、启事等

服务热线：

0951—6015975

0951—6018497(传真)

仲裁公告

银川市金凤区启航饺子馆：本委受理申请人朱洪举、刘秀与你公司劳动纠纷一案，现依法向你公告送达仲裁申请书副本、答辩通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员通知书、开庭通知书、仲裁风险通知书，自本公告发出之日起30日内即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达期满后15日内，并定于举证期满后的第3日上午9时（遇法定节假日顺延）在本委开庭审理此案，逾期本委将依法缺席仲裁裁决。银川市金凤区劳动人事争议仲裁委员会 2025年7月4日

通知

赵永利：根据《公司法》《公司章程》的有关规定以及公司实际情况，现决定于2025年7月19日上午9时在会议室召开股东会议，具体事项：一、讨论决定公司注销事宜。二、讨论决定成立清算组。三、讨论决定将公司注销情况公示并告知公司债权债务人。请你接到通知后准时出席股东大会。特此通知。
宁夏皓威汽车维修有限公司
2025年7月4日

通知

张锦文：根据《公司法》《公司章程》的有关规定以及公司实际情况，现债权债务已清算完毕，结清日期为2025年8月18日上午10时在会议室召开股东会议，确定以下事项：公司债权债务已清理完毕，请前来看清结算报告。请你接到通知后准时出席股东大会。特此通知。
银川市太河物资有限责任公司
2025年7月4日

注销公告

银川尧明生物科技有限公司（统一社会信用代码：91640122MA76CYWH64），现拟向登记机关申请注销，清算组组长为：谷燕、张帆帆，清算组成员为：谷燕。凡与本公司有债权债务的单位及个人，自公告之日起45日内来本公司办理清算手续。特此公告。
银川尧明生物科技有限公司
2025年7月4日

注销公告

银川心动力电子科技有限公司（统一社会信用代码：91640122MA77E2C39U）经股东会决议，拟向公司登记机关申请注销登记，清算组由陈亮、徐刚组成，徐刚为清算组组长。请债权人自见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。特此公告。
银川心动力电子科技有限公司
2025年7月4日

通知

师玉萍：根据《公司法》《公司章程》的有关规定以及公司实际情况，现决定于2025年8月18日上午9时在会议室召开股东会会议，具体事项：一、讨论决定公司注销事宜。二、讨论决定成立清算组。三、讨论决定将公司注销情况公示并告知公司债权债务人。请你接到通知后准时出席股东大会。特此通知。
银川百铭物资有限公司
2025年7月4日

注销公告

银川市西夏区法学会（统一社会信用代码：51640105MJX2391XE）现拟向登记机关申请注销，自公告发布之日起生效。特此公告。
银川市西夏区法学会
2025年7月4日

公告

宁夏爱尚母婴护理有限责任公司、宁夏大爱尚心健康产业有限公司：本委已受理秦雯欣、刘妍、景国蕊、朱佳诉宁夏爱尚母婴护理有限责任公司、宁夏大爱尚心健康产业有限公司劳动争议一案（银兴劳仲案字〔2025〕1431号、1468-1470号）；因你单位无法直接送达，且拒签，本委依法向你单位公告送达应诉通知书、申请书副本、举证通知书及开庭通知书，自本公告发布之日起30日内即视为送达。送达之日起30日内为举证期限，举证期限届满后即2025年9月12日上午10时在银川市兴庆区玉皇阁北街银河巷25号二楼兴庆区劳动人事争议仲裁委员会开庭审理此案。请准时参加庭审，否则本委将依法缺席裁判。领取裁决书的期限为闭庭后的15日内，逾期不领取经过30日即视为送达。特此公告。
银川市兴庆区劳动人事争议仲裁委员会
2025年7月4日

公告

乐购乐（宁夏）科技有限公司：本委已受理申请人朱洋、贾凡、平伯威、桑家琦、于德水诉你单位工资、扣款、提成劳动争议一案（银兴劳仲案字〔2025〕1436-1440号）。因你单位未正常经营，无法直接送达，且邮政快递被退回，现依法向你单位公告送达仲裁申请书副本、应诉通知书、举证通知书及开庭通知书。自本公告发布之日起30日即视为送达。送达之日起30日内为举证期限，举证期限届满后即2025年9月12日上午10时在银川市兴庆区玉皇阁北街银河巷25号兴庆区劳动人事争议仲裁委员会开庭审理此案。请准时参加庭审，否则本委将依法缺席裁判。领取裁决书的期限为闭庭后的15日内，逾期不领取经过30日即视为送达。特此公告。
兴庆区劳动人事争议仲裁委员会
2025年7月4日

宁夏金融资产管理有限公司与宁夏威斯利商贸有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据宁夏金融资产管理有限公司与宁夏威斯利商贸有限公司签署的《债权转让协议》，宁夏金融资产管理有限公司已将其对下列债务企业及相关担保人所享有的相关债权（含担保合同及判决书项下的债权及担保权）转让给宁夏威斯利商贸有限公司（受让人）。根据相关法律法规的规定，受让人享有上述合同项下的全部债权及相关权益。

请相关借款人和担保人自通知之日起尽快向受让人履行相应合同（协议、判决书）项下的义务。

如借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格，请新的承债主体、清偿主体为债务履行义务或者承担清偿责任。

基准日：2025年5月31日

遗失声明

董桂芳（宁夏体育彩票管理中心6424011042站点业主）遗失体彩中心2021年08月06日开具的终端机设备押金收据，票号：0002443，金额：1000元，声明作废。

杭州天复禾润信息技术有限公司银川分公司遗失声明

杭州天复禾润信息技术有限公司银川分公司（统一社会信用代码：91640100MABYCPYWXA）遗失公章、财务章、法定代表人章，特此声明。

宁夏凯霖泰律师事务所（统一社会信用代码：31640000MD0226170Q）遗失律师执业许可证副本一本，声明作废。

永宁县望远镇丰盈爱君商店（统一社会信用代码/注册码：640121600033185）遗失营业执照副本，特此声明。

银川心动力电子科技有限公司（统一社会信用代码：91640122MA77E2C39U）遗失营业执照正、副本，特此声明。

葫芦巷（宁夏）文化传播有限公司（统一社会信用代码：91640100MA773P756Y）遗失公章、财务章、法定代表人章，特此声明。

刘佳颖（工号38210417）遗失新华保险展业证，证号：0200056400008002015029900及个人营销员委托合同，声明作废。

李怡（身份证号：6403221987****3126）遗失银川市中医院开具的药费发票一张，发票号码：0003587522，金额：1200.30元，声明作废。

贺兰县松桓彩钢结构经营部（统一社会信用代码：92640122MA76MW2A7G）遗失公章，声明作废。

刘璇璇于2025年7月2日遗失身份证，证号：6403222001****3524（有效期

代办领创业补贴？小心被中介“收割”

“创业补贴8万元（元）到账”“专业团队指导”“一站式领取”……一段时间以来，部分中介在社交平台上发布大量代办广告，宣称可以帮助申领大学生创业补贴。然而，在中介的操作之下，一些人非但没领到补贴，反而陷入纠纷之中。

轻信“钱从天降”被“收割”

大学毕业没多久的小孙在浏览社交平台时被一则广告吸引，广告称可以帮助申领数十万元的大学生创业补贴，并表示“这类补贴相当于‘钱从天降’，很多人不了解，错失了领取机会”。

小孙联系上发帖人，对方自称是代办中介，可以从零开始全流程操作，“你的情况大概率能领到10万元，我们的通过率接近100%”。听了中介的说辞，小孙支付3万余元委托代办，但所谓的补贴迟迟没有消息，中介则以各种理由搪塞，并拒绝退款。

小孙的遭遇并非个例，仅他知道的和同一中介有纠纷的就有30余人。据了解，一段时间以来，全国多地出现大学毕业生因申领创业补贴与代办中介产生消费纠纷情况，纠纷金额从几千元到数万元不等。

记者搜索发现，社交平台上，“大学生创业补贴”相关帖子数量不少，有些单条浏览量过万，多数是代办中介发布的广告。这些广告在标题上将大学生创业补贴与“白嫖”“大便宜”“待薅羊毛”等噱头绑定，有些文内附有到货截图，很多人在评论区留言询问。

一名求职领域的自媒体博主透露，中介会引导留言者私聊，让其相信创业补贴金额虽多，但申请流程复杂繁琐，甚至只有通过中介才能成功申领，“其实部分中介的到账截图是P过的（指已被制图软件处理过的假图）。

据了解，为支持大学生创业，多地出台系列举措，包括为符合条件的创业者提供不同类型、从几千元至几十万元不等的补贴。在申报时，个别地区要求自主申报，禁止中介机构虚假包装和代报行为。

“如果是真实创业，按照各项要求准备好相关材料，补贴申请并不难。”有自主申领成功的大学生创业者告诉记者，各个环节比较清晰顺畅，并不像中介渲染得那么复杂。

揭背后“套路”

记者调查发现，一些中介打着代办“大学生创业补贴”的旗号，利用信息差牟利，存在涉嫌虚假宣传、诱导消费等行为。

比如，多家中介声称有官方“背景”，团队成员“权威”。

创业者小邹向记者展示了其与中介的聊天记录，中介反复强调“是人社局指定的合作单位，专门辅导大学生创业，做政策补贴申报”。然而，记者向相关部门求证，得到的回复是并未指定任何合作机构。

在“导师做过评委”“辅导过的申请人成功率90%以上”等话术诱导下，创业者小张花数千元购买了“路演

PPT制作”“路演培训模拟”等相关课程。“实际上课发现，导师并不了解今年的形势政策，有些问题答不上来或是不合逻辑，所谓的‘路演培训模拟’则是导师照着PPT念了一遍。”小张吐槽道。

多名创业者反映，在申请过程中，中介多次以“有助于提高通过率”等为由，诱导参加不同名目的辅导培训，收费不菲。

记者从一名创业者那里拿到的一张收费清单显示，政策宣讲、商业计划书撰写等十几个项目费用从500元到两三万元不等。“前期我们支付基础辅导费的时候，中介从未提供过这张清单。等后期我们拿到补贴时，中介突然拿出这么一份清单，声称我们已享受过全部服务，必须照表付费。”该创业者说。

“还有的中介会在场地上‘做文章’，抽成场地补贴，并充当‘二房东’，租给创业者的办公地点不仅实际面积缩水，且租金远高于市场价格。”知情人士张源说。

记者注意到，部分中介还暗示